



Столичные следователи поддержали ветерана Великой Отечественной войны



В условиях непростой эпидемиологической ситуации в столице сотрудники Главного следственного управления СК России по городу Москве продолжают оказывать адресную помощь ветеранам Великой Отечественной войны, которые в период пандемии находятся на самоизоляции.

Прежде чем навестить ветерана - 96-летнего участника Великой Отечественной войны Михаила Алексеевича Думенко, руководитель следственного управления по Западному административному округу ГСУ СК России по городу Москве Роман Сёмушкин связался с ним для уточнения потребностей и нужд первой необходимости. Перед посещением Михаила Алексеевича офицеры приняли все требуемые меры предосторожности для предупреждения распространения заболевания. Сотрудники Следственного комитета организовали получение ветераном продовольственных товаров с учетом его пожеланий, а также передали ему необходимые сейчас антисептические средства.

Михаил Алексеевич прошел практически всю войну - он был призван на военную службу в январе 1942 года. Участвовал в битве на Курской дуге, в сентябре 1944 года получил ранение



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

и после излечения в госпитале, уже в октябре 1944 года, вернулся на фронт. Участвовал в боях за освобождение Польши и Чехословакии. Второй раз был ранен в Моравско-Остравской наступательной операции (Чехословакия). После войны служил на различных должностях в войсках ПВО. Закончил службу начальником связивой части 1-й Армии ПВО, уволен в запас в 1973 году.

Ветеран поблагодарил сотрудников ведомства за внимание и пообещал, что вскоре, как и обычно, они с супругой пригласят их в гости на чай.

[Сюжет](#)

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457489>